

周海滨签约埃因霍温

自由转会,山东鲁能一分钱也收不到

“自由转会”这一在欧洲足坛维持了十多年的转会制度,终于攻破了中国足球坚固的防线。前晚,山东鲁能突然收到了国脚周海滨的转会申请,后者称合同到期的他将自由转会,目前他已经收到了一支欧洲联赛球队的合同。而据荷兰足协副主席斯昨晚证实:“周海滨已经在荷兰足协注册,他将作为自由球员成为埃因霍温俱乐部的一员。”

按照中国俱乐部不成立的行规,俱乐部与球员的工作合同都是一年一签,新一年的合同一般要等到联赛开始前一两周才签。这意味着在每年12月31日后,到新合同签署之前,这些球员都是国际足联承认的“自由球员”。但是按照中国足协实施的转会规定,即使合同到期,在30个月之内,球员所有权仍然属于原俱乐部。这一矛盾在隐藏了多年之后,

在春节前后突然爆发,并且有一发而不可收拾的迹象。

春节前,韩国大邱俱乐部单方面宣布,零转会费引进冯潇霆。冯潇霆本人以沉默和躲避来回避出现的纠纷,大连实德俱乐部则拒绝为其开转会证明,同时恳请中国足协也不要为冯潇霆开国际转会证明。不过,按照国际足联的最新规定:“在国际足联仲裁决定前,球员现效力俱乐部可以为其申请临时注册,并代表俱乐部参加比赛。”冯潇霆代表了大部分中国足球运动员的情况,谁都清楚,纠纷闹到国际足联,败诉的肯定是国内俱乐部。

前晚,国足中场核心周海滨也将自己的转会申请交到了鲁能俱乐部,要求俱乐部为其证明盖章。而事实上,周海滨已经悄悄与荷甲豪门埃因霍温俱乐部签约。捷报体育联盟记者 张



周海滨在山东有相当高的人气 资料图片

周海滨:适当时出面说明一切

在山东鲁能即将赴美集训之前,队中中场核心周海滨的一纸转会申请引起轩然大波,一时间,这位国足、国奥和鲁能三队核心再次成为了舆论的焦点。

冯潇霆启发周海滨

最近大家一直在关心冯潇霆的转会事件,俗话说听者有心,作为冯潇霆的儿

时好友,周海滨很快从中受到了启发。

此前联系周海滨出国的经纪人不少,但是他均以“俱乐部不可能放人”为由,谢绝了经纪人的好意。前段时间,媒体一直在报道冯潇霆的转会纠纷,作为儿时好友,周海滨仔细了解了国际足联转会规定中还有“自由转会”一说:在与俱乐部合同到期的前提下,完全可以以自由之身直接赴海外踢球,根本无需征得原有俱乐部的同意。

了解了这一规定之后,一直藏在周海滨心中的梦想开始发芽。

荷甲联赛成为首选

虽然之前传出周海滨加盟西甲俱乐部,但荷兰俱乐部埃因霍温才是周海滨的目标。最新的消息表明,荷兰足协一名副主席证实了周海滨已经在荷兰足协注册,他即将加盟的球队是埃因霍温。

为什么选择了埃因霍温,首先是买家曾经多次看到过周海滨的比赛实况,其次这次操作周海滨转会的经纪人就是曾经操作孙祥登陆埃因霍温的经纪人。至于周海滨本人,可以选择的余地

并不大,唯一的要求就是“希望能到更高层次的联赛中去锻炼”。在经纪人的操作下,周海滨甚至拿到了“免试训,直接签约”的优厚待遇。

儿时梦想恰遇机会

周海滨是一个一直追求进步的球员,最近两年他的球技没什么提高,这也让他陷入了苦恼当中。“其实我是很努力的,水平不再提高了,有时候我也不知道是什么原因。”最近两年国足、国奥的比赛任务繁重,鲁能又一直是争冠球队,因此周海滨能顺利完成全年比赛已属不易。早在2008年东亚四强赛期间,周海滨就曾告诉记者:“去欧洲踢球一直是我的梦想,毕竟我还年轻,希望得到更多锻炼的机会。”

机会说来就来了,尽管周海滨可能在心理上还没有完全准备好。欧洲赛场的巨大吸引力让这名青年才俊无法抵御诱惑,一切都在经纪人的操作下顺利进行。汲取了冯潇霆自由转会的经验,周海滨在基本完成手续后给俱乐部递交了一份正式申请。

不到最后仍有变数

在与周海滨的短信交流中,他本人始终不愿透露过多细节。多年在中国足球圈里打拼的周海滨在这个时候格外小心谨慎。

事实上也的确如此,周海滨的转会将肯定会受到中国足协、鲁能俱乐部甚至家人、好友的压力,这些都是周海滨必须承受的。周海滨的最后一条短信告诉记者,在合适的时候,他会出来说明白一切。

捷报体育联盟记者 张

足协:尽快修改转会规定

“我们正在制订新的运动员转会规定,今年联赛开始前将下发”,中国足协联赛部相关人员昨天表示。在大连实德、山东鲁能遭遇“抢人”事件后,俱乐部第一时间都想到了找“组织”,但是中国足协对于这样的局面已经无能为力。“他们自由转会的事实不可阻挡,其实我们在2008年的总经理会议上已经提醒过各俱乐部注意国际足联转会制度的变化,大家都没有当回事”,中国足协相关负责人表示。

按照以往的规定,如果没有原俱乐部和中国足协的国际转会证明,球员就不能为新的俱乐部出场比赛。但是,从2008年1月1日开始,国际足联新的转会规定中,已经弱化了国际转会证明这个概念。只要对方俱乐部向中国足协和球员原俱乐部提出需要国际转会证明,7天内两家必须给出答

复,如果30天内不答复。对方俱乐部可以立刻为球员在本国或者地区足协办理临时注册参加比赛,等待国际足联的裁决。这个规定实际上最大限度保护了球员,球员可以不受转会纠纷的影响正常比赛和训练。

“我们2008年总经理会议上曾经提出各俱乐部应该注意变化,当时只有鲁能俱乐部的韩公政询问了具体情况,但是没有更多表示”,中国足协官员透露。足协将责任推给了俱乐部,不过俱乐部也有话要说,“中国足协每年都有体测,如果不过关不能参加联赛。假如我们和一个队员签了3年合同,今后两年如果他不幸过不了体测,那我们不是白白给球员工资而不能使用”。连续发生中国球员自由转会事件后,足协已经开始研究今年的转会规定,“新规定将进一步与国际接轨”。捷报体育联盟记者 张

俱乐部:逼我们放弃足球

“他们(冯潇霆和周海滨)太不懂事了,这不是逼投资人放弃足球吗?中国俱乐部没有电视转播费,也没有多少广告和票房,如果连队员转会都全部免费,谁还会搞足球”。陕西俱乐部一位高层在评价此事时表示。

其实不管是冯潇霆还是周海滨,都不算中国自由转会的第一人,真正的第一人应该是前国脚高雷雷转会中超。2007年,高雷雷从国安俱乐部自由转会到了中超的迈阿密俱乐部,不过此后他

再也无法回到中国的赛场上——对于“坏规矩”的球员来说,中国足球已经对他关闭了大门。

类似的情况会不会继续发生?答案是肯定的!“今后怎么搞足球”。陕西俱乐部一位高层在评价此事时表示。不论是鲁能还是实德,他们的根基在中国赛场上无人能比。”一家中超俱乐部高层告诉记者,“大家都在圈子里混,他们这样一弄,完全破坏了整个行业的规矩。”

捷报体育联盟记者 张

好寒酸! 国足新主帅 年薪30万元

快报讯 昨天记者获悉,新一届国足和国奥主帅产生之后,他们的年薪将在30万元人民币左右。

足协主席办公室最终决定,国字号均起用土帅。按照最初的设想,新一届国足和国奥主帅的年薪,将在30万至36万之间,即月薪为2.5万至3万。这是足协在朱广沪和裴恩才时期确定的薪水标准,3年过后,这个标准很难提高或者降低。昨天,一位足协官员告诉记者:“这次竞聘出来的国足和国奥的主帅,年薪应该不低于30万,否则和人家在俱乐部执教时动不动就超过100万的年薪相比,更没有任何吸引力了。” (良志)

好消息! 小贝留米兰 辣妹点头啦

快报讯 虽然是无数女性心目中的万人迷,但英国球星贝克汉姆却是一个标准的“妻管严”。就是连自己在哪里踢球,辣妹维多利亚也有着最后的决定权。离开曼联去马德里是辣妹的主意,去美国发展更是辣妹的命令。现在正准备和AC米兰续约的贝克汉姆得到了一个好消息,维多利亚已经公开表示支持自己的丈夫留在这座时装之都,她自己也表示已经爱上了米兰。

“我很高兴,因为我知道大卫(贝克汉姆)自己想要留下来。”面对意大利记者的提问,维多利亚兴奋地说道,“我喜欢米兰,这是一座充满活力与激情的城市,我们没有理由离开这里。”根据英国媒体的消息,维多利亚和小贝已经开始着手为三位在美国读书的爱子办理转学的手续。一旦AC米兰和洛杉矶银河达成一致,那么布鲁克林、罗密欧、克鲁兹就将米兰读书。

据英国《太阳报》称,AC米兰已向银河方面开出了1500万欧元的转会报价。(俞文)

简讯

- 昨天,中国足协已经授权福特宝公司全权接手中国之队项目。这也意味着,盈方公司彻底同中国足球划清界限。
- 北京时间昨晚,阿尔沙文转会阿森纳俱乐部一事终于尘埃落定。这位俄罗斯的灵魂人物已完成从泽尼特到阿森纳的转会,但转会费尚未公布。
- 欧足联北京时间昨天表示,支持国际足联主席布拉特的提议——要求加强对奥运会参赛选手的年龄限制,同时取消3名超龄球员。

IT就业实训 助大学生成功就业

Java软件开发工程师就业培训

先就业,后付款。零风险,高回报。

招收对象: 年龄28岁及以下,大专以上学历,有志于从事软件行业、就业岗位: 毕业学员推荐至IT相关企业从事软件开发工作。

就业单位: 华为技术、联想科技、联想之星、润信信息、润信科技、中兴软件、清华同方、富商科技、烽火科技、苏派高科、正融科技、深圳金毕业、东大会等。

网络游戏开发工程师就业培训

签订就业推荐协议, 100%保障就业!

招收对象: 凡是18-30周岁,高中及同等学历以上,懂基本的计算机操作,并对游戏感兴趣的爱好者均可报名!

就业单位: 毕业学员推荐至唯晶科技、征途网络、灵通科技、第九城市、李中米福、游戏米果、乐天堂、手游部落、大猩猩网络、游戏猪牛、羽和信、苏州网游等数百家游戏企业就业。

★ 江苏万和计算机培训中心、唯晶科技南京分公司联合培养次世代游戏人才,名企定向高薪就业!

《次世代游戏制作大讲堂》 主讲:唯晶科技南京分公司资深专家 座位有限,仅20个 时间:2月7日(周六)下午两点 名额,请赶快电话预约!

025-83242999 免费在线咨询: www.wanho.net 地址:南京市中山北路26号新奥国际大厦24层(地铁鼓楼4A出口)